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Texte libre :

QUESTION : EVOLUTION DE LA REMUNERATION

Evolution de la rémunération par une péréquation qui prends en compte les baisses de volumes sur
20 ans et les augmentations du prix facial depuis la méme date et indexation de la rémunération sur
I'inflation.

L'arrét des réglements dits différés et facturations des titres a la releve : la simplification comptable
devenant une source de rentabilité pour la gestion de I’entreprise.

AUGMENTATION DE LA REMUNERATION - SUPPRESSION DES ABONNEMENTS : Augmentation de la

rémunération par effet de vase communicant par un alignement du prix sur les formules proposées
tarifaires proposées par les éditeurs...



